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CITTA’ DI VITTORIA 

LIBERO CONSORZIO COMUNALE DI 

RAGUSA 

 
VERBALE N. 10  DEL 13/02/2023                                        (COPIA) 

Ai sensi dell'art 58 del Regolamento dei lavori d'aula il resoconto della seduta è costituito dalla registrazione in formato digitale 

che è custodita dalla Segreteria del Consiglio Comunale nel rispetto delle norme contenute nel CA.D. 

Gli aventi diritto, ai sensi della normativa sull'accesso agli atti, possono richiederne la riproduzione totale o parziale. 

II verbale riporta le dichiarazioni rese dai Consiglieri comunali di cui gli stessi hanno chiesto espressamente l'inserimento. 

 

DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

OGGETTO O.d.g. su: “Servizi eco sistemici e pianificazione urbana delle aree a verde.” 

MANCATA APPROVAZIONE 

Addì tredici del mese di febbraio dell’anno duemilaventitrè, il Consiglio comunale è riunito in prosecuzione 

della seduta  del 7 febbraio u.s., nei locali dell’Antica Centrale Elettrica, Sala Salvatore Carfì, dalle ore 

diciannove, con i seguenti punti all’ordine del giorno: 

1. Approvazione schema di convenzione per l’attuazione degli interventi del Permesso di Costruire 

Convenzionato di cui all’art. 28 bis del D.P.R. n. 380/2001 e ss.mm.ii.e della L.R. n. 16/2016 per la 

costruzione di un immobile da destinare alla vendita di prodotti alimentari e non, delle aree esterne di 

pertinenza e delle opere da cedere previste dalla vigente normativa. 

 

2. Mozione su: “Intitolazione via della città di Vittoria al Questore Dott. Marcello Guglielmino”. 

 

3. Mozione su: “Adeguamento tariffe mensa scolastica.” 

 

4. O.d.g. su: “Servizi eco sistemici e pianificazione urbana delle aree a verde.” 

 

 

Presiede la seduta il Presidente Fiore. 

Partecipa ai lavori il Segretario generale supplente La Malfa. 

 La seduta è pubblica. 

All’appello nominale delle ore 19:27 risultano: 

 Consiglieri assenti n. 4 (Biondo, Cannizzo, Scuderi, Speranza) 

 Consiglieri presenti n. 20 

 

Il Presidente proclama l’esito dell’appello e dichiara la seduta valida. 

Presenti il Sindaco Aiello, gli Assessori Fiorellini, Avola, Campailla. 

La seduta odierna è in prosecuzione della seduta di aggiornamento del 7 febbraio u.s. 

Si dà lettura della nota prot. n. 38/CC del 13/02/2023 con la quale il consigliere Avola comunica la proprie 

dimissioni da capogruppo consiliare del PD. 

Il Presidente dà lettura di un’altra nota sottoscritta dai consiglieri del gruppo consiliare Partito Democratico, 

acquisita al prot.n. 37/CC del 13/02/2023,  con la quale si comunica la designazione quale capogruppo del 

consigliere Sallemi nonché la designazione quale Vicecapogruppo del consigliere Iaquez. 
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Si avviano i lavori d’aula, il Presidente chiama in trattazione il punto 4 all’o.d.g., trattasi di un ordine del giorno 

presentato dal consigliere Siggia, avente per oggetto: “Servizi ecosistemici e pianificazione urbana delle aree a 

verde.” 

Il consigliere Siggia illustra l’argomento in questione, viene data lettura del documento in trattazione, con il 

quale si chiede “una nuova pianificazione delle aree verdi di Vittoria, reale, efficace e condivisa con le parti 

politiche e sociali e che tenga conto della trasmissione delle osservazioni riportate nel documento in parola. 

Intervengono i consiglieri Argentino, Artini, Pelligra, Vinciguerra. 

Il Sindaco Aiello risponde per l’Amministrazione. In particolare, comunica che nella presente seduta risponderà 

in merito; ritiene opportuno, altresì, che trattandosi di un argomento molto importante si possa dedicare una 

seduta speciale di Consiglio Comunale per tutti gli approfondimenti del caso. 

Intervengono i consiglieri Dieli e Greco. 

Successivamente effettuano ulteriori interventi i consiglieri Pelligra, Argentino, Vinciguerra, Artini, Prelati, 

Nicastro, Cannizzo, Sallemi, Cannata e Siggia. 

A fine dibattito in aula, interviene nuovamente l’amministrazione nella persona del Sindaco Aiello.  

Nessuno dei presenti intende fare altre osservazioni, il Presidente pone ai voti l’ordine del giorno presentato dal 

consigliere Siggia, avente per oggetto: “Servizi ecosistemici e pianificazione urbana delle aree a verde.” 

La votazione per appello nominale risulta essere la seguente: 

 Consiglieri assenti     n.   9 (Argentino, Biondo, Dieli,Gravina,  Iaquez, Mascolino,Scuderi, Speranza, 

Vinciguerra) 

 Consiglieri presenti   n. 15 (Artini, Avola, Campailla, Cannata, Cannizzo, Fiore, Greco, Nicastro, Noto,  

        Pelligra, Prelati, Romano, Sallemi, Siggia, Zorzi) 

 Voti favorevoli          n.   5 (Cannata, Greco, Pelligra, Siggia, Zorzi) 

 Voti contrari              n.  10 (Artini, Avola, Campailla, Cannizzo, Fiore, Nicastro, Noto, Prelati, 

                                                     Romano,Sallemi) 

 Astenuti                     n.   0 

 

Si proclama l’esito della votazione:<< L’ordine del giorno presentato dal consigliere Siggia avente per oggetto: 

“Servizi ecosistemici e pianificazione urbana delle aree a verde.” NON E’ APPROVATO>>. 

Pertanto 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

VISTO  l’ordine del giorno presentato dal consigliere Siggia, posto al punto 4 della convocazione,  avente per 

oggetto: “Servizi ecosistemici e pianificazione urbana delle aree a verde”; 

UDITI gli interventi in merito; 

RICONOSCIUTA la propria competenza; 

RITENUTO di disporre in merito; 

VISTI gli Atti d’ufficio; 

VISTA la normativa vigente in materia; 

VISTA la votazione “ut supra” 

D E L I B E R A 

 DI NON APPROVARE l’ordine del giorno presentato dal consigliere Siggia avente per oggetto: “Servizi 

ecosistemici e pianificazione urbana delle aree a verde.”   

 

Letto, approvato e sottoscritto 
 

Il Consigliere Anziano  Il Presidente del Consiglio              Il Segretario Generale supplente 

     F.to Nicastro       F.to    Fiore F.to La Malfa 


